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ATA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2013
Às dezesseis horas e quinze minutos do dia vinte e dois de agosto de dois mil e treze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a quinquagésima nona Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Vereador Edison Wander Ribeiro que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa,  Maurício Moreira,  Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Wander Lúcio Albuquerque, totalizando oito.
Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente Reunião e
solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Comunicado
do Ministério da Saúde referente liberação de recursos financeiros para este Município
nos valores de R$ 8.577,21 - pagamento de ações estruturantes de vigilância sanitária e
R$111.150,00 - pagamento de Agentes Comunitários de Saúde. Informativo do Semae -
Departamento de Cachoeira do Campo, informando serviços realizados entre os dias
18/07 a 19/08. Ofício nº 505/13 da Secretaria Municipal de Esportes em resposta à
Indicação nº 407/13 do Vereador Thiago Mapa. Ofício nº 506/13 da Secretaria de
Esportes em resposta à Indicação nº 372/13 do Vereador Maurício Moreira. Ofício nº
118/13 do COMDEC encaminhando laudo nº 116/13, referente à vistoria realizada no
muro de pedra da igreja do distrito de São Bartolomeu solicitada por esta Casa. Ofício nº
504/13 da Secretaria Municipal de Esportes em resposta ao Requerimento nº 118/13 do
Vereador Nicodemos Martins. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi
transformada em Especial para ouvir Sandro Eduardo Ferreira e Vera que falaram sobre
assuntos relativos à localidade de Bocaina; Wagner e Orlanda Fabiana dos Santos, que
falaram sobre as necessidades do Bairro Taquaral. Neste momento o Presidente -
Vereador Leonardo Edson Barbosa suspendeu a Reunião por quinze minutos.
Retornando à Reunião Especial o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada intermediária a qual responderam os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Leonardo
Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Maurílio
Zacarias, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando onze. Neste momento fez uso da palavra a Secretaria de Assistência Social e
Cidadania Regina Maria Braga que falou sobre as casas populares do Alto Vila Alegre e
bairro Santa Cruz. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO: Foi colocado em votação,
aprovado pelos Vereadores e encaminhado o Requerimento nº 129/13, de diversos
Vereadores - Membros da Comissão Especial de Fiscalização de Obras Públicas da
Câmara Municipal de Ouro Preto - solicitando documentação referentes a várias obras
que foram realizadas e outras que não foram terminadas em anos passados. Aprovado
por onze votos - Ausentes do Plenário Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes da
Reunião os Vereadores Alysson Pedrosa Maia e Solange Estevam Pereira. O Presidente
solicitou ao segundo Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os
Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de
Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
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Vereador Wander Lúcio Albuquerque
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